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Al Presidente del 

Consiglio regionale 

del Piemonte 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA )k--) (— 	('Q 

ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno 

(Non più di una per Consigliere/a — Non più di tre per Gruppo) 

OGGETTO: NUMERO PAZIENTI DELLE STRUTTURE PSICHIATRICHE RESIDENZIALI PIEMONTESI? 

Premesso che il 5 marzo ho trasmesso una richiesta di accesso agli atti a tutte le Asl Piemontesi 

richiedendo, semplicemente, numero di pazienti inseriti nelle strutture psichiatriche residenziali e 

quale fosse il fabbisogno per le diverse tipologie di strutture individuato da ciascuna azienda 

sanitaria e trasmesso alla Regione Piemonte il 20 febbraio u.s. ; 

sottolineato che la mia richiesta era finalizzata esclusivamente alla conoscenza della situazione 

attuale del sistema psichiatrico piemontese e che i dati richiesti sono di semplice ottenimento ed 

in possesso alle Asl; 

rilevato che ad oggi solo dueAsl hanno risposto in modo preciso alle mie richieste; 

considerato che il 16 aprile u.s. sul tema ho presentato un'interrogazione in Consiglio Regionale, 

discussa l'indomani il giorno 17 aprile u.s, finalizzata a chiedere il numero dei pazienti psichiatrici 

piemontesi attualmente presenti nelle strutture psichiatriche residenziali; 

avvenuto che l'assessore Regionale risponendo al mio quesito aveva assicurato la comunicazione 

dei dati richiesti in sede di Commissione consiliare ; 
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accaduto che ad oggi neppure nella comunicazione data in IV Commissione consilaire 

dall'assessore Saitta è stato indicato il numero dei pazienti psichiatrici piemontesi presenti in 

strutture residenziali; 

rilevato che il dato da me richiesto è già nelle mani dell'assessorato regionale; 

il sottoscritto consigliere 

INTERROGA 

L'assessore competente per sapere quale sia il numero di pazienti psichiatrici, con dati suddivisi 

per singola ASL, oggi presenti all'interno delle strutture psichiatriche residenziali classificate in 

SRP1, SRP2, SRP3 piemontesi e fuori regione, con l'esclusione delle case di cura psichiatriche. 

Firmato in originale 

FIRMATO IN ORIGINALE
(documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014)


